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I. napirendi pont 
A Jászapátiak Baráti Egyesületének 2023. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának elfogadása 

 
Beszámoló a Jászapátiak Baráti Egyesülete 2023. évi tevékenységéről 

 
A Jászapátiak Baráti Egyesülete 1997-ben alakult meg helyi és elszármazott lakosok kezdeményezésére azzal a 
céllal, hogy Jászapáti és a Jászság múltját, jelenét, jövőjét figyelemmel kísérjék és a térség fejlődésébe 
bekapcsolódjanak, segítséget nyújtsanak. Tevékenységünkkel évről évre segítjük a város és a térség múltjának 
kutatását, megismerését, a jász hagyományok ápolását és kapcsolódott be a Jászság társadalmi, kulturális életébe.  
 
Az egyesület az elmúlt időszakban programjaival nem csak tagjainak, hanem az érdeklődő, Jászapátihoz, illetve a 
Jászsághoz kötődő lakosoknak is sokszínű és sokrétű lehetőséget teremtett a közös együttlétre, a tartalmas 
foglalatosságra.  
 
Fotópályázat a Jászok Egyesületével 
Egy fotó többet ér ezer szónál! címmel hirdetett pályázatot a Jászok Egyesülete és a Jászapátiak Baráti Egyesülete 
melyre összesen 236 pályamű érkezett. A díjazott és a kiállításra válogatott képeken a Jászság természeti, építészeti 
és kulturális értékei elevenednek meg. Az ünnepélyes díjátadóra Jászberényben, a Polgármesteri Hivatalban nyílt 
lehetőség 2023. április 27-én. A kiíró szervezetek nevében dr. Dobos László, a Jászok Egyesülete elnöke és Illés 
Anita, a JABE alelnöke köszöntötte a jelenlévőket. A képeket Pető István, Nagy Tamás és Puyau Dániel 
fotográfusok, a szakmai zsűri tagjai bírálták el. A díjazott fotókból és további 17 alkotásból először a 27. Jász 
Világtalálkozón nyílt kiállítás Jászdózsán, majd Jászapátin, a Vágó Pál Helytörténeti Gyűjteményben 2023. 
augusztus 17-től tekinthették meg a fotókat az érdeklődők.  
 
Éves közgyűlés 
Éves rendes közgyűlésünket 2023. május 31-én tartottuk meg a székhelyen.  
 
JAK tábor és kiállítás 
A Jászapátiak Baráti Egyesülete (JABE) és a Jász Alkotók Köre (JAK) 2023. július 10. és 21. között rendezte meg 
a Jászságból elszármazott és a helyben élő alkotók táborát. 
A 26. alkalommal megrendezett esemény első alkotóhetében több oktató segítségével diákok, fiatalok 
ismerkedhettek meg a különböző festészeti technikákkal. A fiatal alkotók Vágó Pál festőművész egykori 
műtermében tanulhattak a tábor pedagógusaitól, művészeitől. A művésztelep visszatérő és új résztvevői a közös 
alkotás mellett számos egyéb tartalmas programot szerveztek, így a hagyományos irodalmi est is megszervezésre 
került. Az alkotásokból készült kiállítást 2023. július 21-én Szabóné Nagy Enikő, a JABE elnökségi tagja, a helyi 
gimnázium pedagógusa nyitotta meg és ajánlotta az érdeklődők figyelmébe. 
 
Kerékpártúra a Jász Világtalálkozóra 
A Jászdózsa Községi Önkormányzat 2023. június 30.- július 2. között Jászdózsaán rendezte meg a 27. Jász 
Világtalálkozó rendezvényt, melynek szombati napján, július 1-jén, a jász települések felvonulásán a JABE lelkes 
csapata is képviselte Jászapátit és a Jászságot.  
 
Baráti Körök Találkozója 
2023-ban Jászjákóhalmán találkoztak immáron 17. alkalommal a Jász Baráti Társaságok vezetői. Egyesületünket 
Illés Anita alelnök képviselte, aki beszámolt arról, hogy a fórumon résztvevő baráti társaságok képviselői 
tájékoztatták egymást az elmúlt egy évben végzett tevékenységükről és jövőbeni terveikről. A JABE vállalta a 
2024. évben a rendezvény házigazdájának szerepét. 
 
Vándorfy János Honismereti Szakkör találkozója 
A Vándorfy János Honismereti Szakkör október 7-én rendezte meg a honismereti szakkörök éves találkozóját, 
melynek együttműködő partnerei voltunk. A hagyományoknak megfelelően a római katolikus templomban Kocsis 
Sándor plébános szentmisét mutatott be a szakkörök élő és elhunyt tagjaiért. Ezután a Vándorfy János Honismereti 
Szakkör nevében Mihályi János köszöntötte a meghívott vendégeket, majd visszatekintett az értékőrző közösség 
elmúlt egy éves tevékenységére.  
A honismeret területén végzett kimagasló munkáért járó díjat 2023-ban Vágó Péterné Tajti Margit és Tajti 
Ferencné Bolla Rozália kapta.  
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Karácsonyfadíszítő pályázat 
2023-ban ismét karácsonyfa-díszítő pályázatot hirdetett a JABE. A Pájer Antal Művelődési Ház és Városi 
Könyvtár közreműködésével valósult meg a program. Valamennyi alkotó elismerésben részesült, apró ajándékot 
kapott, a legjobb alkotások készítői pedig külön díjazásban részesületek. Az alkotásokat a Centrum Stop ABC-ben 
mutatták be. 
 
A Jászapátiak Baráti Egyesülete több formában van jelen a világhálón. Egyesületi honlapunkon (www.jabe.hu) 
hírt adunk aktuális programjainkról. Közösségi oldalon (https://www.facebook.com/jabe1997) is lelkesen jelöljük 
aktuális eseményeinket, akcióinkat.  
 
www.jaszhelytortenet.hu oldal  
A Jász Helytörténeti Kör (JHK) 2017. év végén alakult meg. A JHK nem bejegyzett civil szervezet, fenntartását a 
Jászok Egyesülete segíti. A szervezet működteti a www.jaszhelytortenet.hu oldalt, melynek az adatfeltöltését is a 
JABE segíti. 
A JABE Elnöksége megköszöni minden tagnak, önkéntesnek, közösségi szolgálatót teljesítőnek, barátnak és 
támogatónak az elmúlt esztendőben nyújtott támogatását, munkáját, amelyet az egyesület céljainak, programjainak 
megvalósítása érdekében tett.  
 
Jászapáti, 2024.01.01.  

Mihályi Mónika sk. 
elnök 

 
 
Határozati javaslat: 
Fentieknek megfelelően kérem a közgyűlést az egyesület 2023. évi szakmai beszámolójának elfogadására. 
 
  


